

# ZVESTI

**Kompresor Orlik**  
**8 880 Sk**  
KORUNA MARKET, Nová 2  
[www.koruna.rimava.sk](http://www.koruna.rimava.sk)

Týždenník mesta a regiónu

40. ročník

Číslo 8

Pondelok 19. február 2007

Cena 9 Sk

## Sewon začne s výrobou v apríli

Vláda na svojom rokovaní 14. februára schválila bezodplatný prevod bývalých kasární v Rimavskej Sobote mestu. O prenájom priestorov prejavila záujem kórejská firma SEWON ECS SLOVAKIA, s. r. o., ktorá mieni s výrobou káblových zväzkov pre automobilový priemysel začať už v priebehu apríla. Prácu by malo nájsť cca 1 000 zamestnancov s hrubou mzdou okolo 10 tis. Sk. Spoločnosť požiadala mesto o zvýhodnené podmienky nájmu. Odôvodnila to tým, že predpokladaná investícia do majetku z jej strany by mala byť okolo 35 mil. (Pokračovanie na 2. strane)

Rimavskosobotská rodáčka : -Nenahám sny, ani roly, počkám si na ne

## Viki Ráková – Ildikó od Susedov

- To dievča je také milé, zlaté stvorenie, – presviedča ma upratovačka v hoteli, kde bývam. Aj ona samotná má maďarský pôvod, ale hovorí už len lámanou maďarčinu. Sit-com Susedia na Markíze však sleduje s celou rodinou. Tak ako mnohí-premnohí iní...

Cestou za rimavskosobotskou rodáčkou Viki Rákovou do Košíc na jej materskú divadelnú scénu, robím náhodný prieskum verejnej mienky. Nenájdem človeka, ktorý by nepoznal Ildikó, ženu Lászla Komároma, teda po slovensky horko-tážko hovoriacu, trochu hysterickú, ale veľmi duchapl-

nú partnerku Andyho Krausa zo seriálu Susedia. S Viki Rákovou som sa rozprával v Divadle Thália v Košiciach.

- Žiadnu maďarskú herečku na Slovensku ešte tak neobdivovali ako práve teba. Ako zmenil seriál tvoj život?

- Často ma oslovujú ľudia na ulici.



Je to veľmi príjemný pocit, keď ma zastavia a gratulujú mi.

- Slováci alebo Maďari?

- Aj - aj. Z Maďarov ma skôr oslovia takí, ktorí ma osobne poznajú, spomedzi Slovákov aj úplne neznámi ľudia. A to od najmladších až po najstarších.

- Ako si sa vlastne dostala do seriálu Susedia ?

(Pokračovanie na 4. strane)

Poslanci schválili zriadenie desiatich výborov mestských častí

## Prešiel návrh na zvýšenie ceny tepla

V piatok 16. februára sa v zasadačke bývalého Župného domu v Rimavskej Sobote konalo zasadnutie poslancov mestského zastupiteľstva. Otvoril ho primátor mesta Štefan Cifruš.

V úvode rokovania boli zvolení členovia komisií mestského zastupiteľ-

stva a predseda Komisie ochrany verejného poriadku a prevencie kriminality Zsolt Főző. Poslanci schválili zriadenie desiatich výborov v mestských častiach Staré mesto, Východná Pokoradz, Rožňavská-Šibeničný vrch-Sabová-Vinice, Nižná Pokoradz, Bakta, Sídlisko Rimava-Malohontská, Sídlisko Západ-Sobôtka, Tomašová-Včelínec-Kurinec-Dú-

žavská cesta, Mojín a Dúžava. Výbory budú mať maximálne päť členov z radov občanov, ktorých budú dopĺňať poslanci mestského zastupiteľstva za príslušný volebný obvod. V priebehu marca až apríla sa majú uskutočniť verejné zhromaždenia obyvateľov mesta a mestských častí. Poslanci prerokovali aj náplň činnosti zastupcu primátora Pavla Piliarika. Za členov Dozornej rady spoločnosti Energobyť, s. r. o., za mesto boli schválení poslanci Pavel Brndiar (Pokračovanie na 2. strane)

**valea**  
riešenia pre krajšie bývanie + strechy.  
[www.valea.sk](http://www.valea.sk), [valea@valea.sk](mailto:valea@valea.sk)  
Hnúšť'a, Francisciho 167 2290

**ZÁLOŽŇA INDEX**  
**POŽIČIAME NAJVIAC PEŇAZÍ ZA NAJNIŽŠÍ ÚROK**  
**RIMAVSKÁ SOBOTA:**  
Hlavné námestie 27 2295  
tel.: 047/563 12 88

**EDATex** pobočka I. Hatvaniho 2, Rimavská Sobota, tel./fax: 56 31 055, email: [predajna@rs.datex.sk](mailto:predajna@rs.datex.sk)

**notebook FSC - víťaz testov:**  
**FujitsuSiemens AmiloPro V3205 - malý a ľahký**

procesor Intel Core Duo T2250 (1,73GHz)  
RAM 512MB DDR2,  
HDD 80GB 5400rpm, DVDRW, WLAN, BT  
12,1" LCD Crystal View 1280x800pix.,  
1,8kg, Windows XP Prof.

v cene (vrátane DPH 19%): **34 490 Sk**

Počítače a periférie na splátky - aj vlastný splátkový predaj

**Peniaze** na zavolanie  
od 3.000,- Sk do 100.000,- Sk  
už do 3 hodín až na 12 mesiacov  
0904 801 765 **po otovost**  
Nájdete nás : Hatvaniho 2, Rimavská Sobota [www.pohotovost.sk](http://www.pohotovost.sk)

**Vaša lekáreň**  
**Jazmín**  
[www.jazmin.sk](http://www.jazmin.sk)  
Železničná ul. 23 2286

**Vadex, s. r. o.,**  
Rimavskosobotský Mäsohrad  
Ul. B. Baróka 24, Rim. Sobota  
**AKCIA**  
Sedliacka klobása 150 Sk/kg  
Lečoklobása 54 Sk/kg 2282

## Mladý Európan

Slovenská asociácia informačných centier Európskej únie, ktorej jedno z dvanástich centier má sídlo aj v Rimavskej Sobotě, vyhlásila súťaž **Mladý Európan**. Trojčlenné družstvá študentov stredných škôl si zmerajú sily vo vedomostnom teste o Európskej únii v oblastiach histórii, geografii, politiky, ekonomiky, svoje zručnosti si preveria pri skladaní puzzle-obrázka so symbolikou EÚ a v tretom kole pôjde o identifikáciu obrázkov s otázkami k osobnostiam, dominantám a symbolom členských krajín EÚ. Organizátorom regionálneho kola pre okresy Lučenec, Rimavská Sobota, Poltár a Revúca je informačné centrum v Rimavskej Sobotě, Francisciho 1, tel. 56 319 83, e-mail: fundament@stonline.sk. Uzavierka prihlášok je 23. februára.

## Karneval

Materské centrum Drobčiek pozýva na karneval v stredu 28. februára v priestoroch MC Drobčiek na prvom poschodí pavilónu A v Materskej škole na Sídlišku Rimava. Začne sa o 10.00 hod., a aby bolo veselo, masky pre deti sú podmienkou a pre dospelých nie sú zakázané. Vstupné je 60 Sk a deti zaň dostanú pekný fašiangový darček, občerstvenie a veľa zábavy. Aby sa všetko stihlo včas zabezpečiť, prosíme o registráciu účasti najneskôr do štvrtka 22. februára. Bližšie informácie na tel. čís.: 0915 819 370 (p. Kapcová).

# Návrh na zvýšenie ceny tepla prešiel

(Pokračovanie z 1. strany)

a Zoltán Bán. Poslanci schválili aj návrh na delegovanie poslancov a zamestnancov do orgánov školskej samosprávy. Za konateľa spoločnosti Mestská bytová správa, s. r. o., bol na základe výsledkov výberového konania vymenovaný **Svetozár Müller**, ktorý bude zároveň vykonávať funkciu výkonného riaditeľa. Jedným z bodov programu boli aj majetkovoprávne otázky.

Diskusiu vzbudil návrh na zvýše-

nie ceny tepla dodávaného spoločnosťou Energobyť na obdobie od 1. januára do 31. decembra 2007 na 659 Sk/GJ vrátane DPH, pričom do konca minulého roka bola účtovaná cena tepla 644 Sk/GJ. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví schválil maximálnu cenu 669 Sk/GJ, ale na návrh pracovnej skupiny ju Energobyť znížil o 10 Sk na úkor svojho zisku. Podľa slov **konateľa spoločnosti Júliusa Illésa**, v roku 2006 boli spoločnosťou realizované investície v celkovej

výške 11,2 mil. Sk. Investičný plán na tento rok je však v celkovej výške asi 20 mil. Sk. Väčšina investičných akcií slúži na ďalšie zefektívnenie výroby tepla a zníženia strát zo strany Energobyty. Investície budú financované výlučne z vlastných zdrojov spoločnosti. Spoločnosť sa zaviazala, že ceny v súvislosti s vývojom cien zemného plynu na svetových trhoch a skutočnej spotrebe odberateľov po polroku prehodnotí. Predložený návrh na zvýšenie ceny tepla napokon poslanci schválili. Poslanci mestského parlamentu odsúhlasili zaradenie Domova mládeže na Školskej ulici do siete škôl a školských zariadení Ministerstva školstva SR pod Združenú strednú školu poľnohospodársku a potravinársku. Prijali aj uznesenie na vyvolanie iniciatívy ZMOG-u na zrušenie nariadenia používania diaľničných známkov na novopostavenom úseku Ožďanského obchvatu. -kan-

## Nový organizačný poriadok mesta

Jedným z ťažiskových bodov rokovania poslancov bol návrh na zmenu Organizačného poriadku mestského úradu. V súvislosti s ním sa rozpútala takmer dvojhodinová diskusia. Materiál vypracoval **prednosta MsÚ Ladislav Kovács** a poslanci ho s menšími úpravami schválili. Z desiatich pôvodných oddelení sa ich počet zredukoval na osem. Podľa novej štruktúry sa mestský úrad vnútorne člení na oddelenia: organizačné a vnútornej správy, ekonomické, strategického rozvoja, právne a majetkové, životného prostredia, stavebného poriadku, investičnej činnosti a dopravy, školstva, kultúry a starostlivosti o občana. Do organizačnej štruktúry mestského úradu je začlenený sekretariát primátora, prednosta MsÚ a referát informatiky. Poslanci zaviazali

primátora mesta uvoľniť z funkcie súčasných vedúcich oddelení a poveriť ich vedením do doby výsledkov nových výberových konaní. Zároveň zaviazali vedenie mesta, aby sa mzdové prostriedky úradu nenavýšovali s výnimkou valorizácie. Fungovanie, činnosť a životaschopnosť novej organizačnej štruktúry mestského úradu bude prehodnotená v apríli budúceho roka. Podľa vyjadrenia L. Kovácsa, súčasný stav kmeňových zamestnancov je 82, vrátane vedúcich oddelení, referentov, upratovačiek a vodičov. Z nich je na štátny rozpočet napojených 7 pracovníkov, čo znižuje záťaž na mzdové prostriedky mesta. Sú predovšetkým na úseku školstva, výstavby a matriky. Štát čiastočne prispieva aj na náklady na zabezpečenie agendy evidencie obyvateľstva. L. Kovács podotkol, že vypracovanie novej organizačnej štruktúry bolo len prvým krokom, v ďalších mesiacoch sa prehodnotia náplne každého referátu a posúdi sa, či sú tam organizačné a personálne rezervy. -kan-

## Sewon začne s výrobou v apríli

(Pokračovanie z 1. strany)

korún a nakoľko ide o investíciu do 200 mil. korún, nemá možnosť získať finančnú podporu zo štátnych zdrojov. Poslanci mestského zastupiteľstva na svojom piatkovom zasadnutí schválili dobu nájmu objektu a pozemku v bývalých kasárňach na desať rokov za podmienky zachovania výroby po celý čas nájmu. Výška nájmu celkovo za desať rokov činí 700 tis. korún. V prípade, že bude objekt predmetom predaja, mesto ho po uplynutí doby nájmu ponúkne v prvom rade spoločnosti SEWON. -kan-

## Šušká sa, že...

- pri odchode z vydareného plesu nimródov s medzinárodnou účasťou už počas rána bieleho sa do fyzickej potyčky dostali dve dámy
- vyvrcholením tohtoročného najväčšieho folklórneho festivalu v našom okrese pod majestátnym Veprom bude vystúpenie víťaza druhej série súťaže Slovensko hľadá SuperStar
- na druhom konci sveta bude v prvý deň nasledujúceho mesiaca abrahámoviny oslavovať bývalý enfant terrible rimavskosobotského športu
- o vstupenky na vystúpenie legendárnej českej skupiny v mestečku pod Sincom majú eminentný záujem fanúšikovia kapeľy aj zo vzdialenejších okresov
- jeden z mála vzácnych olivovníkových stromov (na snímke dole), rastúcich v našom meste, bude musieť ustúpiť výstavbe privátneho integrovaného zdravotníckeho zariadenia



**Ak bude dotácia dostatočná, teda takmer stomiliónová**

## Pribudnú nové autobusy

Slovenská autobusová doprava, a.s. Lučenec zabezpečuje pravidelnú autobusovú dopravu v rozľahlom regióne okresov Rimavská Sobota, Revúca, Lučenec a Poltár. V uplynulom roku prevádzkovala 75 liniek prímestskej dopravy, 16 liniek diaľkovej dopravy a desať liniek mestskej hromadnej dopravy. Úhrne to predstavovalo vyše 1 400 spojov denne. „Sadka“ prepravila vlni vyše 14 miliónov cestujúcich. K 31. decembru 2006 firma zamestnávala 404 osôb, z nich bolo 258 vodičov. Medziročne sa počet zamestnancov znížil o vyše sedemdesiat. Firma má 222 autobusov, ich priemerný vek je 14,6 rokov, čo je o dva roky menej ako bol k 31. decembru 2005. Vyhľadovo by sa priemerný vek autobusov do konca tohto roku mal znížiť o ďalšie takmer dva roky na 12,8. A to vďaka tomu, že firma plánuje v tomto roku nakúpiť 15 nových autobusov. Na ôsmich ďalších je plánovaná celková oprava. Na tieto účely predpokladá firma vynaložiť 78,2 mil. Sk. Pravda, to

za predpokladu, že firmou požadovaná dotácia vo výške 98,6 mil. Sk bude akceptovaná. V prípade nižšej dotácie môže nastať viac alternatívnych riešení vzniknutej situácie. Jedným z nich je aj to, že dopravca bude nútený pristúpiť k úprave kilometrických výkonov na nerentabilných spojoch, resp. ich úsekoch, na základe nižšie objednaných výkonov vo verejnom záujme zo strany Banskobystrického samosprávneho kraja.

## Vystúpi SLUK

V piatok 2.marca o 19.00 hod. vystúpi v Mestskom kultúrnom stredisku v Rimavskej Sobote Slovenský ľudový umelecký kolektív (SLUK) s tanečným divadlom *Tancovali naši vašim*, v ktorom sa dedinčania a mešťania pretekajú v tancoch na rázovitej svadbe. Vstupné je v predpredaji 130 Sk, v deň predstavenia 170 Sk.



Foto: M. Kanalová

Jozef Suchoža pri svojich dielach počas inštalácie výstavy.

# Mystické prchavé diela

*Prchavý-Aethereus je názov výstavy, ktorá bola otvorená 16.februára v Mestskej galérii v Rimavskej Sobote. Predstavuje diela mladého autora Jozefa Suchožu, rodáka z Borše v okrese Trebišov.*

- Zámerom výstavy je pomenovať tvorbu začínajúceho autora cez predstavenie jeho inštalácií, objektov a ich fotografických dokumentácií, keďže sa venuje inštaláciám

site-specific artu,- povedala kurátorka výstavy Gabriela Garlatyová. J. Suchoža absolvoval kameňosochárstvo v Škole úžitkového výtvarníctva v Košiciach a Akadémii umení v Banskej Bystrici. Ako nám prezradil sám autor, inšpiruje ho mytológia, história, viera, kresťanstvo a náboženstvo.

-Vždy ma zaujímala súčasnosť, ktorá tu nie je natrvalo. Aj naše životy, že prideme, sme tu určitý čas a potom odchádzame a po nás niečo zostáva,- vyjadril sa Jozef Suchoža. Volí si aj materiály, podliehajúce času, hlavne papier alebo drevo. Zaujímavá výstava potrvá do 16. marca. Vznikla v rámci projektu **Nástupy** s podporou Ministerstva kultúry SR, Fondu výtvarných

umelcov v Bratislave a Spoločnosti maďarských výtvarných umelcov na Slovensku.

-kan-

## Pätnásťročný chlapec obvinený z dvoch zločinov

# Lúpežník a vydierač

Výetrovateľ obvinil z lúpeže 15-ročného **Ondreja V. z Konrádoviec**. V októbri 2006 na autobusovej zastávke v Hodejove prišiel k 14-ročnej dievčine, pýtal od nej peniaze s tým, že ak mu ich nedá, tak ju zbije. Poškodená peniaze nemala. V presne nezistenom čase od začiatku roka 2007 do 14.2 na rovnakom mieste dva- až trikrát do týždňa pod rovnakou hrozbou žiadal od dievčaťa peniaze. Tá mu zo strachu dávala peniaze v rôznych sumách od 1 do 5 korún. Presná výška škody nebola zistená. Dňa 7. 2 pod hrozbou násilia znovu od nej pýtal 5 Sk, ale peniaze nemala. V ten istý deň pýtal od jej o rok mladšej sestry diskman. Zahnal sa na ňu a vyhrožoval sa jej, že ju zbije a dokope, preto mu ho dala. Spô-

sobil jej škodu 500 Sk. Ani v jednom prípade k zraneniu dievčat nedošlo.

Výetrovateľ Ondreja obvinil aj z vydierania. Koncom decembra 2006 si v základnej škole, ktorú navštevuje, požičal od 14-ročného chlapca MP3-prehrávač v hodnote 1 600 Sk, ktorý patril jednej z poškodených dievčat. Keď si na druhý deň dievčina pýtala svoj prehrávač späť, obvinený jej ho nedal. Vyhrožoval sa jej, že ak to niekomu povie, tak ju zabije. Prehrávač jej doteraz nevrátil. Obvinený, ktorý bude stíhaný na slobode, sa v súčasnej dobe v mieste trvalého bydliska nezdržiaava, preto polícia po ňom vyhľadala pátranie. Za skutky, ktorých sa mladistvý Ondrej dopustil, mu hrozí polovičný trest odňatia slobody na 2 až 6 rokov.

## Seminár MsKS

Mestské kultúrne stredisko v Rimavskej Sobote pozýva na seminár k novele zákona č.688/2006 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.595/2003 o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. Seminár sa uskutoční v stredu **28.februára o 9.30 hod.** v Dome kultúry v Rimavskej Sobote. Informácie a prihlášky: č.tel.: 56 215 50, fax: 56 311 33, e-mail: kultstrs@stonline.sk. Organizáčná pracovníčka Elena Ružičková.

V piatok 9. februára sa uskutočnil XIV. ročník medzinárodného turnaja v halovom minifutbale o Pohár riaditeľov Zdrúženej strednej školy poľnohospodárskej a potravinárskej a Spojenej školy - SOU služieb v Rimavskej Sobote. V telocvičniach obidvoch škôl sa stretli družstvá: Špeciálne školy, SOU strojárské, Gymnázium, SŠ - SOU služieb, Mestský úrad, Základné školy, Všeobecná a odborná škola Ōzd, Gimnázium Šalgótarján, ZSSPaP a Tauris. Po vyrovnaných bojoch v skupinách postúpili štyri družstvá do semifinále. **Výsledky:** Tauris - Gymnázium 1:0, Základné školy - SŠ-SOU služieb 3:0. Vo finále sa stretli Základné školy a Tauris; v riadnom hracom čase gól nepadol, a tak aktéri až do konca držali divákov v napätí, pretože o víťazovi rozhodovali pokutové kopy. V nich mali viac šťastia hráči Taurisu, ktorí si vybojovali celkové prvenstvo. Najúspešnej-

šími strelcami turnaja sa zhodne so 6 gólmi stali **Ondrej Václavík (Špeciálne školy)** a **Ján Konček (Gymnázium)**, ktorý bol zároveň vyhlásený za najlepšieho hráča. Zaslúžené uznanie za výborný výkon patrí aj rozhodcovskej súrodeneckej dvojici **Jánovi a Igorovi Krahulcovcom**.

Po vyhodnotení si všetci súťažiaci prevzali z rúk riaditeľov organizátorských škôl **Miroslava Martiša** a **Jaroslava Bagačku** ceny, ktoré venovali: Allianz - Slovenská poisťovňa, Hypernova, Gemerské mliekárne, Víno, a.s., Tauris, a.s., Uniqa, Artstav, s.r.o., Stavebná firma Kiss, Autocenter Tornaľa - Attila Hacsí, Autotrend - Š. Szabó, Jozef Šimko, RS-Net, s.r.o., Mating - Jaroslav Matzenauer, Alexander Nociar, Sporttour - Barnabáš Kováč, Štefan Csernok, Peter Gulik, Reštaurácia Omega, Reštaurácia Tini, Coca Cola. Všetkým patrí poďakovanie za ich podporu a ochotu pomôcť pri zabezpečení podujatia. **J.Barto**

## Ján Konček najlepším strelcom aj hráčom

# Tradičný turnaj škôl



**Družstvo Mestského úradu, ktoré po prvýkrát štartovalo na turnaji pedagógov. V hornom rade zľava: Peter Gulik, Peter Berecz, vedúca družstva Eva Alevová, Pavel Lacka, Zsolt Főző; dole zľava: Eubor Palkovič, František Séléš, Štefan Orosz.**

**Rimavskosobotská rodáčka : -Nenahám sny, ani roly, počkám si na ne**

## Viki Ráková – Ildikó od Susedov

(Pokračovanie z 1. strany)

- Ešte v roku 2005 hľadali do silvestrovského programu Andymu manželku. Niektoré z vysokej školy odporúčali mňa. Doteraz neviem, kto to bol. Potom sme ešte niekoľkokrát vystúpili spolu, až ma napokon do seriálu zavolali na stálu rolu.

- Teda si sa nemusela zúčastniť výberového konania?

- Nie.

- Tvoji hereckí kolegovia zo seriálu ťa už videli hrať v divadle?

- Ešte nie, ale už sa veľmi chystajú.

- Nemala si strach, keď ťa zavolali do seriálu? Hrať s takými známymi hercami, na najsledovanejšej televíznej stanici...

- Nie, strach som nemala. Vysokoškólači berú všetko, čo im ponúkajú. A ja som sa tešila, že si zarobím peniažky a myslela som si, že to bude len príležitostná práca. Neverila som, že bude mať aj pokračovanie.

- A keď si sa dozvedela, že musíš hrať slovensky slabšie hovoriacu ženu, nenapadlo ti, že z toho môže byť aj národnostný problém? Povedzme, že sa Maďari urazia a Slováci si budú myslieť, že každý Maďar je taký?

- Ale áno, napadlo mi to. Ale keď som si prečítala scenár a pozrela som si niekoľko častí, upokojila som sa.

- Kto píše tvoje texty?

- Andy Kraus, ktorý výborne hovorí po maďarsky.

- A pri nahrávaní robíte ešte zmeny v texte?

- Nie, väčšinou nie. Ale keď má niekto dobrý nápad, tak ho zapracujeme do scenára.

- Nájdu sa v tvojom okolí takí, ktorí ti boli vzorom pri vytvorení postavy zo seriálu?

- Skôr situácie, z ktorých som čerpala. Konkrétni ľudia ani nie.

- Slovenské médiá hneď prejavili o teba záujem. Zverejnili celý rad rozhovorov. Maďarská strana ako keby vyčkávala...

- Naozaj je to tak. Zo začiatku som si myslela, že preto, lebo sme citliví a hrdý národ. Nevieme sa rozchádzať, či nám seriál ubližuje alebo nie. Ale našli sa viacerí, ktorí mi napísali vo viere, že seriál prispieje k zblíženiu našich národov.

- Naozaj sa nebojíš, že nás zaškatuľkujú?

- Nie, nebojím. Tento seriál je komédia, ktorá má prvky paródie. A úprimne povediac, na vysokej škole sme sa neraz s chuťou zasmiali so svojimi spolužiakmi na tom, ako zle hovoríme slovensky. Ja sama som neraz skomolila slová, a potom som sa ocitla vo veľmi smiešnych situáciách.

- Ale ty hovoríš oveľa lepšie po slovensky ako Ildikó. Nemala si problém takto „znásilniť“ jazyk?

- Ako som už hovorila, poznám ľudí s podobným jazykovým prejavom, takže mi to nerobilo problém.

- Ildikó je zrelá žena, ktorá má 20-ročného syna. Ty si dvadsiatnička. Nerobil ti problém stotožniť sa kvôli tomu s postavou?



- Zo začiatku som sa bála, že mi neuveria, že som štyridsiatnička, ale moje obavy boli neopodstatnené.

- Ale tvój syn sa ešte neobjavil na obrazovke...

- Ale objaví sa. Už ho „hľadajú“...

- V silvestrovskej časti sa objavila tvoja „aňuči“, ktorú hrala Aranka Szentpéteri. Ako sa dostala do seriálu?

- Ja som ju odporučila.

- V televízii Markíza sa teraz opakujú staršie časti seriálu. Kedy uvidíme nové?

- Už v marci. Trochu viac ukážeme aj z bytu. Zavedieme divákov do spálne, aj do kúpeľne. Chlapci budú chodiť do baru, ja budem mať nové zamestnanie... A to je asi všetko, čo vám môžem prezradiť.

- Si herečkou Divadla Thália. Už ako vysokoškólačka si v ňom hrala. Patríš k tým, ktorí sa celý život pripravovali na toto povolanie?

- Javisko ma vždy priťahovalo, ale pravdupovediac chcela som byť baletnou. Ale v Rimavskej Sobote, v meste, kde som sa narodila, som nemala veľké možnosti sa vzdelávať v tomto smere. Navštevovala som folklórne súbory Ferenca Tóbisza a aj Új Gömör. Prihlásila som sa do každého tanečného kurzu, ktorý sa v meste objavil. Na strednej škole pod vplyvom mojej maďarčinárky Ildikó Kovácsovej som začala recitovať. A hneď na prvý pokus som vyhrala celoslovenskú súťaž v prednese poézie a prózy v maďarskom jazyku.

- Po maturitách si išla na vysokú školu?

- Nie, lebo som si nebola istá, čo

vlastne chcem.

- Takže si skúsila šťastie v Thálii?

- Áno. Chcela som sa vyskúšať. Zobrali ma. Najprv som bola šepkárkou, potom mi dali aj menšie roly. Na vysokú školu som sa dostala až na druhýkrát. Dostala som sa do triedy Milky Vášáryovej, Petra Šimuna a Petra Mankoveckého.

- Z čitateľov mnohí vedia, že aj tvoj brat je úspešný. Je známym futbalistom, útočníkom majstrovského Ružomberka. Sleduješ jeho kariéru? A on tvoju?

- Kým hrával ešte v Nitre, boli sme od seba dosť ďaleko. Z Ružomberka je do Košíc preda len bližšie. Samozrejme, Susedov sleduje aj on.

- Hodnotíte navzájom svoje výkony?

- Nie. Ja nerozumiem futbalu a on divadlu. Ale keď sa dozviem, že strelil gól, tak mu zavolám a zagratiujem.

- A čo tvoja mama? V Rimavskej Sobote je známou osobnosťou. Sama často vystupuje na podujatiach v meste.

- Nuž, v divadelných hrách ma hodnotí prísnejšie ako v seriáli.

- Teraz, keď si sa stala známou, určite máš ponuky aj z iných divadiel?

- Nie.

- A keby ťa volali? Košice sa nezdaajú byť snom úspešnej herečky. Viacerí, ktorí tu začínali, ako napríklad Csongor Kassai a Szidi Tobias, sú už v Bratislave.

- Zbožňujem Košice. Majú nesukutočnú energiu a žijú tu veľmi príjemní ľudia.

- A Budapešť?

- Nikdy nehovor nikdy! Som otvorený typ človeka a navyše nevydržím dlho na jednom mieste. Takže hocičo sa môže stať. Ale nerobím si dlhodobé plány.

- Už ako vysokoškólačka si hrala v Thálii. Čím ťa presvedčili, aby si sa sem vrátila?

- Keď mi ako vysokoškólačke dali hlavnú rolu v hre Tündérlaki lányok, vedela som, že podpíšem zmluvu. Bolo aj také obdobie, že som skoro odišla do Nyíregyházy, kde žil môj vtedajší priateľ. Ale teraz som už celkom rada, že môj osud sa vyvíjal takto. Teraz hrám dve hlavné roly, Viktóriu v hre Zbožňujem sa vydávať a Ágiku v hre Tóthovci. Mám možnosť učiť sa a rozvíjať svoje schopnosti.

- V inscenácii Zbožňujem sa vydávať hráš pobehlicu, ktorá miluje mužov, hrá sa s nimi a strieda ich. Naoko ti táto rola nepristane....

- Dosť som sa potrápila s touto úlohou, diváci však majú toto predstavovanie radi.

- V tejto hre vystupuje ešte jeden Rimavskosobot'án, Titusz Tóbisz. Študuje operné speváctvo. Ako sa ti s ním hrá?

- Zo začiatku som mala obavy, aj skúšky boli ťažké, ale on sa rýchlo učí. Intuitívne pracuje a výsledok prekvapil aj mňa.

- Ako prijímajú starší kolegovia, že taká mladá si taká úspešná?

- Je to v pohode! Doberajú si ma, zasmiejeme sa a všetko ide ďalej.

- Sú herci, ktorí snívajú o rolách, iní sa nechávajú prekvapit' ponukami....

- Nenahám sny. Našťastie, veci mi vychádzajú. Samozrejme, sú roly, ktoré by som si rada zahrála, ale počkám si na ne. János Juhász Dósa

## Jarný detský tábor

Centrum voľného času Relax v Rimavskej Sobote organizuje v dňoch 26.februára – 2.marca Jarný detský tábor s dennou dochádzkou od 7.00 do 17.00 hod. Cena tábora je 600 Sk, ale je možnosť prihlásiť deti (vo veku od 7 do 12 rokov) aj na jednotlivé dni zvlášť. Cena zahŕňa: stravu dvakrát denne, pitný režim, cestovné, poisťenie, pedagogický dozor a všetky pomôcky potrebné pre zabezpečenie kvalitného programu. Na deti čaká táborová olympiáda, hry v telocvični, ukážky bojových umení, návšteva múzea, hra Milionár, šípky, počítačové hry, pobyt v bazéne, skladačky z papiera, tvorivé dielne, orientačné preteky, výlet do Bábkového divadla na rázcestí v Banskej Bystrici a návšteva hradu v Slovenskej Lupči. Vedúcou tábora bude Eva Rigová.

Prihlášky, ktoré je možné prevziať si na hospodárskom oddelení CVČ Relax, treba podať do 22.februára do 16.00 hod. Informácie denne od 8.00 do 16.00 hod. na čís.tel. 56 246 91.



Slávnostné otvorenie Týždňa slovenskej kuchyne spestril detský folklórny súbor Lieskovček. Typické slovenské jedlá pripravovali žiaci školy pod vedením kuchárov a majstrov odbornej výchovy. Foto: M.Kanalová

## Zápis do materskej školy

Riaditeľstvo Materskej školy na Rožňavskej ul. v Rimavskej Sobote oznamujem, že zápis detí do tejto materskej školy na školský rok 2007-2008 sa koná priebežne až do 30. marca.

## Propagácia tradícií a špecifík slovenskej gastronómie Týždeň slovenskej kuchyne

V zariadeniach rimavskosobotskej Spojenej školy-SOU služieb Junior komplex a Čierny orol patrilo minulý týždeň slovenskej kuchyni. Servirovali sa typické slovenské jedlá: bryndzové či tvarohové halušky, zemiako-

vé šúlance s makom, Jánošíkov vrkoč i drotárska kapsa. Piaty ročník Týždňa slovenskej kuchyne zorganizovala škola v spolupráci s Miestnym odborom Matice slovenskej, ktorý sa podieľal na výzdobe. Jedlá pripra-

vovali žiaci pod vedením skúsených kuchárov a majstrov odbornej výchovy. Slávnostné otvorenie spestrilo vystúpenie detského folklórneho súboru Lieskovček.

-Naším zámerom bolo propagovať slovenské tradície, ale aj špecifiká našej gastronómie a prezentovať ich v tomto národnostne zmiešanom prostredí. Zároveň chceme zviditeľniť našu školu na verejnosti a obohatiť tržby; - uviedol riaditeľ Spojenej školy-SOU služieb Jaroslav Bača. Oživením akcie bola aj slávnostne prestretá tabuľa a výzdoba k Dňu svätého Valentína.

-To, že sme spoluorganizátormi akcie, berieme ako veľkú poctu, pretože Matica slovenská má uchovávať zvyky aj v gastronómii. Tešíme sa, že sa takáto akcia koná a sme radi, že aj takýmto spôsobom sa uchovávajú naše tradície; - povedala predsedníčka Miestneho odboru Matice slovenskej Elena Nebusová. -kan-

## Bodvianska pahorkatina v rimavskosobotskom múzeu

Do 31. marca bude v Gemersko-malohontskom múzeu v Rimavskej Sobote nainštalovaná výstava Bodvianska pahorkatina. Prostredníctvom panelov v slovenskom a maďarskom jazyku prezentuje územie Bodvianskej pahorkatiny.

Úzky pás pahorkov, ktoré sa tiahnu na hranici s Maďarskou republikou v smere východ-západ od obce Kechnec po obec Kráľ tvorí ortografický celok Bodvianska pahorkatina. Na terény prieskum a prezentáciu územia, ktoré bolo doteraz málo spracované, sme získali grant od Minis-

## Pätnásť druhov orchideí

terstva národného kultúrneho dedičstva Maďarskej republiky; - povedala Eva Sitášová, botanička Východoslovenského múzea v Košiciach. Na území rastú chránené teplomilné botanické druhy. Prieskum vstavačovitých rastlín potvrdil výskyt pätnásť druhov orchideí. Medzi rastliny mimoriadneho významu patria poniklec lúčny český a poniklec veľkokvetý na pastvinskách nad obcou Hubovo. Zoológ Miroslav Fulín prezradil, že v Bodvianskej pahorkatine je z plazov

najčastejším druhom slepých lámavý. Pri potokoch a vodných nádržiach je častá užovka obojková. V teplých dubinách žije najväčší európsky had užovka stromová. Z motýľov sa tu vyskytujú babôčky, ohniváčky, modráčiky i okáne. Možno tu nájsť aj spoločnosť pavúkov a potvrdil sa výskyt asi 12 druhov netopierov. V Bodvianskej pahorkatine bol doteraz v hniezdom období zaznamenaný výskyt sto druhov vtákov, napr. bocian čierny, výr skalný i výrik lesný. -kan-

## Rozhovor s Jozefom Špirkom, predsedom predstavenstva Ozeta Neo v Trenčíne

### Chceme zachrániť prácu pre 1 500 ľudí

- Pred dvoma mesiacmi sme v našej prílohe Vízia informovali o podniku Ozeta Neo ako o investícii v ťažko skúšanom odvetví. O ďalšom prepúšťaní sa nehovorilo. Aj preto mnohých prekvapila správa o zatvorení výrobného závodu v Trenčíne spolu s prevádzkou v Skalici. Čo sa odvedy zmenilo?

- Rok 2006 bol veľmi nepriaznivý pre celý textilný priemysel. Najmä kvôli rastúcej konkurencii z východnej Európy dochádza k prepúšťaniu v takmer všetkých krajinách Európskej únie. V Ozete tento vývoj naj-

ťažšie zasiahol výrobný závod v Trenčíne, ktorý stratil svojich zákazníkov. Výroba trpela vysokým počtom odchádzajúcich zamestnancov, čím sa znižovala produktivita a rástli náklady. Veľmi ťažko sme pristupovali k tomuto rozhodnutiu, avšak nemali sme na výber, najmä v záujme ochrany a stabilizácie ostatných závodov Ozety v Topoľčanoch a Tornali, ktoré zamestnávajú 1 500 ľudí.

- Ako toto rozhodnutie prijímali trenčianski zamestnanci?

- Prirodzene, boli tam aj emócie. V závode je veľká časť ľudí, ktorí v ňom odpracovali celý svoj produktívny život. Snažili sme sa byť čo naj-

otvorejší, korektní. Sú to veľmi kvalitní, pracovití a zodpovední ľudia. Naším cieľom v najbližšom období bude, aby sme urobili všetko, čo je v našich silách, a pomohli nájsť čo najväčšiemu počtu našich zamestnancov novú prácu.

- Aké opatrenia prijímate?

- Ponúkli sme 115 pracovných miest v našom závode v Topoľčanoch, pričom zorganizujeme a zabezpečíme bezplatnú dopravu. Sme v intenzívnych rokovaníach s firmami v celom okolí Trenčína a Skalice. Sme pripravení umožniť im nábor zamestnancov priamo v priestoroch nášho závodu. Evidujeme veľký záujem, pevne verím,

že čoskoro budeme môcť prezentovať aj konkrétne pozitívne výsledky.

- Spomínali ste, že zatvorenie trenčianskeho závodu pomôže stabilizovať závody v Topoľčanoch a v Tornali. Samotný textilný priemysel je však v kríze. Nebude zotváranie pokračovať?

- Textilný priemysel je jedno z najťažšie skúšaných výrobných odvetví najmä preto, že do neho vstupuje celý rad faktorov, ktoré nie je možné zmeniť našimi silami. Aj súčasným neľahkým rozhodnutím sa snažíme s nepriaznivou situáciou vyrovnávať a pomôcť, aby značka Ozeta na Slovensku nezaničila, ale naopak prekonala súčasnú recesiu a dostala sa do lepšej ekonomickej kondície. Zostávajúce dva výrobné závody dnes majú veľkú šancu udržať sa na trhu, a to najmä kvalitou svojej výroby a nižšími nákladmi. (jan)



V roku 125.výročia vzniku Gemersko-malohontského múzea v Rimavskej Sobote sa realizuje nielen rekonštrukcia strechy, ale aj izolácia obvodových múrov a odvlhčenie muriva. Foto: M.Lichanec



## Zdroje na obnovu bytových domov

# Firemný deň MsBS

Mestská bytová správa, s.r.o., Rimavská Sobota usporiada vo štvrtok 22.februára pre predsedov spoločností bytov a predsedov samospráv bytových domov firemný deň. Hlavným bodom programu stretnutia bude oboznámenie sa spoločností a vlastníkov bytov s možnosťou čerpania štátnej dotácie a úverov zo Štátneho fondu rozvoja bývania

pre komplexnú obnovu bytových domov na území mesta. K tejto problematike vystúpia zástupcovia firmy SD Marvel, a.s. Martin, ktorá má už viacero skúseností s realizáciou obnovy bytového fondu. V rámci stretnutia firma Termosat Rožňava predstaví možnosti realizácie digitálnej televízie s programovou štruktúrou pre jednotlivé bytové domy.

## Obloha nad nami

Hvezdáreň v Rimavskej Sobote pozýva na večerné pozorovania oblohy v dňoch 28.februára – 3.marca. Zaujímavosťou sa zoznámia so súhvezdiami a objektami zimnej a jarnej oblohy. Už od súmraku bude žiariť Venuša, ktorá zapadá až okolo 20.00 hod., naopak, do rána bude pozorovateľná planéta Saturn. Mesiac pred splnom bude žiariť takmer celým diskom. No a v noci z 3. na 4.marca bude možné pozorovať

úplné zatmenie Mesiaca. Pozorovania prebiehajú len pri jasnej oblohe od 18.30 do 21.00 hod., a sú určené jednotlivcom a rodinám. Väčšie skupiny je nutné ohlásiť vopred. –kk–

## Príležitosť pre dôchodcov

### Nebudte sami

Dôchodcovia, chcete prežiť príjemné chvíle jesene svojho života? Rozveseliť sa, zabaviť sa, spoznať mnoho nových vecí, byť v spoločnosti seberočných ľudí? Ak áno, nebudte osamelí doma, ale prídte do Klubu dôchodcov v Rimavskej Sobote na Daxnerovej ulici č.15. Staňte sa jeho členmi. Určite budete spokojní! Výbor Klubu dôchodcov

## Kurzová činnosť MsKS

Mestské kultúrne stredisko v Rimavskej Sobote ponúka kurzovú činnosť za výhodných finančných podmienok:

*kurz angličtiny pre začiatočníkov	60 vyuč. hod.	1 300 Sk
*kurz angličtiny pre mierne pokročilých	60 vyuč. hod.	1 400 Sk
*kurz angličtiny pre pokročilých	60 vyuč. hod.	1 500 Sk
*kurz nemčiny pre začiatočníkov	60 vyuč. hod.	1 300 Sk
*kurz nemčiny pre pokročilých	60 vyuč. hod.	1 500 Sk
*kurz nemčiny pre opatrovateľky	60 vyuč. hod.	1 800 Sk
*kurz francúzštiny pre začiatočníkov	60 vyuč. hod.	1 300 Sk
*kurz podvojného účtovníctva pre začiatočníkov	30 vyuč. hod.,	1 100 Sk
*kurz podvojného účtovníctva pre mierne pokročilých	30 vyuč. hod.	1 400 Sk
*kurz šitia pre začiatočníkov	30 vyuč. hod.	1 200 Sk

K jazykovým kurzom treba prirátat 100 Sk zápisné. Prijímame aj prihlášky od kolektívov. V prípade záujmu poskytneme lektora do Vašich priestorov.

## Voľné pracovné miesta

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Rimavskej Sobote vyberá z prehľadu voľných pracovných miest nasledovné voľné pracovné miesta nahlásené zamestnávateľmi:

Zamestnávateľ	Názov profesie	Požiadavky
H.M.H. DREVOVÝROBA, s.r.o., Kociha	Pilčík dreva Vodič VZV Pomocný robotník	Pilčícky preukaz Osvedčenie na VZV Vyučeniej
BB TOOLS, s. r. o., Rimavská Sobota	Obchodný zástupca pre SR Obchodný zástupca pre HU	ÚSO vzdelanie, VP-B ÚSOP vzdelanie, VP-B
BAURIS, s.r.o. Rimavská Sobota	Murár, Stavbyvedúci	Vyučeniej
Motorest Cieľ – SELEPCSÉNY, Rimavská Sobota	Kuchár (ka), Strážnik Vedúci prevádzky Čašník	ÚSO alebo VŠ vzdelanie Vyučeniej SŠ Vyučeniej
KOVOS, s. r. o., Hrachovo	Zvárač CO <sub>2</sub>	Vyučeniej, Základný kurz-ZP

Bližšie informácie osobne alebo telefonicky na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Rimavskej Sobote, Čerenčianska č. 18, kancelária č. 319, tel. 54 16 103, 54 163 19 a na webovej adrese [www.upsvar.sk](http://www.upsvar.sk).

# Adam Cibula najlepším športovcom mesta za rok 2006 Hnúšťa ocenila svojich športovcov

Z iniciatívy dlhoročného trénera a športového funkcionára Jaroslava Benčíka a jemu spriaznených spolupracovníkov sa v piatok 16.februára konal 1.ročník vyhodnotenia najlepších športovcov mesta Hnúšťa za rok 2006. A to hneď v štyroch vekových kategóriách!

V kategórii žiakov zvíťazila dvojnásobná majsterka Slovenska v taekwondo **Terézia Pavková**, zastúpenie medzi najlepšími však mala aj atletika i futbal. V kategórii dorastu zvíťazil účastník majstrov-



K oporám družstva Rimatex vo futsale už niekoľko rokov patrí aj **Tibor Sándor**. Foto: M.Lichanec

stiev sveta, slovenský reprezentant v kick-boxe **Ondrej Radič**, v desiatke najlepších boli ďalší kick-boxeri, aj kulturisti a futbalisti. V kategórii juniorov si titul najlepšieho športovca mesta vydobyl **Dušan Jadlovský**, tiež účastník majstrovstiev sveta a slovenský reprezentant, ale v kulturistike. V tejto kategórii mali medzi najlepšími zastúpenie len „silové“ športy: kulturistika, kick-box a taekwondo. No a v kategórii dospelých podľa očakávania zvíťazil majster Európy a piaty

z majstrovstiev sveta v kulturistike **Adam Cibula**. V desiatke najlepších, bez určenia poradia bol ešte aj ďalší kulturista **Daniel Seman**, kick-boxeri **Vladimír Kinsky**, **Ivan Ďuriš** a **Maroš Baláž**, futbalisti **Milan Šagul** a **Július Szóke**, volejbal zastupovali **Alexandra Bukviarová**, **Mikuláš Kradlák** a **Juraj Jakubček**.

Spetrením vyhodnotenia najlepších športovcov bolo aj určenie **Miss športu Hnúšťa 2006**. Športové kluby nominovali nie menej ako deväť krások, titul **Miss športu Hnúšťa** získala volejbalistka **Alexandra Bukviarová**, prvou vicemiss sa stala **Miriama Bagačková** (kick-box) a druhou vicemiss **Adriana Bariaková** (taekwondo).

## Zimná časť Pohára ObFZ

● **Výsledky 2.kola zo soboty 17.februára**: **Jesenské – Veľké Teriakovce 4:0 (3:0)**, góly: **Váradi, Gombala, Farkas a Radič**, rozhodoval **Václavik**; **Veľký Blh – Rim.Janovce 4:0 (2:0)**, góly: **4.min. Roman Kret, 21.min. Roman Kudlík, 47.min. Michal Doležel, 72.min. Miroslav Iványi**, rozhodoval **Koós**, žltá karta **Stanislav Krahulec (Veľký Blh)**. Nešťast-

ný zápas odohral striedajúci **Roman Katreniak (Veľký Blh)**, ktorý sa po troch minútach pobytu na ihrisku v nevinne vyzerajúcom osobnom súboji zranil a musel odstúpiť. Keďže **V.Blh** už nemal nastriedanie ďalších hráčov, záverečnú štvrthodinku odohrali účastníci 5.ligy v početnom oslabení.

**Uzovská Panica – Stránska 4:2 (2:2)**; rozhodoval **Ivanik**. Keďže pôvodne prihlásené **Radnovce** zo súťaže odstúpili, nahradila ich **Stránska**, jej výsledky sa však do tabuľky nebudú započítavať.

1. Veľký Blh	2	2	0	0	9	0	6
2. Jesenské	2	1	1	0	6	2	4
3. R. Janovce	2	0	1	1	2	6	1
4. V. Teriakovce	1	0	0	1	0	4	0
5. Uz. Panica	1	0	0	1	0	5	0

## Turnaje mladších žiakov

Mladší žiaci **ŠK Tempus Rimavská Sobota** odohrali v priebehu dvoch dní dva halové futbalové turnaje. Najskôr na domácej palubovke pred zatleneným hľadiskom vyhrali nad **Badínom 2:0** gólmi **Petrusa** a **Balciara**, **MFK Košice 1:0** gólom **Lupáka**, ale podľahli **Podbrezovej 0:1**, **KAC Košice 0:6**, **Šalgótarjánu 0:2** a rezerve tohto maďarského tímu **2:3** (góly: **Magyar, Kisfaludi**). Turnaj vyhral **KAC Košice**, naši chlapci skončili na 5.mieste. Hneď v nasledujúci deň sa

## Stolný tenis

III.LIGA – 10.KOLO:

**Tisovec – Žiar nad Hronom 5:13**, body: **Ivarg 2,5, Kizek a Lokša po 1, Filipiak 0,5**; **Tisovec – Kremnica 10:8**, body: **Ivarg 4, Lokša 2,5, Filipiak 2 a Hutka 1,5**.

IV.LIGA – 14.KOLO:

**Lučenec B – Mladost' Relax Rimavská Sobota B 6:12**, body: **Mihál' a Mihályi po 3,5, Vaš a Prskavec po 2,5**; **Biskupice – Tisovec B 7:11**, body: **Filipiak, Prokop a Lokša po 3,5, Hutka 0,5**.

V.LIGA – 14.KOLO:

**Mladost' Relax Rimavská Sobota C – Šíd 16:2**, body: **Tomáš Zeleznik a Pinčík po 4,5, Miroslav Zeleznik a Počai po 3,5**; **Revúčka – Hrachovo 6:12**, body: **Remeň 4,5, Legén 3,5, Bračo 2,5, Kýpeť 1,5**.

**Okresné združenie telesnej kultúry v Rimavskej Sobote a obec Klenovec pozývajú na 41.ROČNÍK vyhodnotenia najúspešnejších športovcov a športových kolektívov okresu ZA ROK 2006 v piatok 23.februára o 17.00 hod. v Kultúrnom dome V KLENOVCI.**

## V semifinále Slovenského pohára vo futsale Gólostroj Petra Šándora

V piatok 16.februára nastúpilo družstvo **Rimatexu Rimavská Sobota** v semifinále Slovenského pohára vo futsale v Martine proti účastníkovi

## Dve striedania

● **Sučany B – KK Rimavská Sobota 3 123 : 3 097**, na body **6:2**, v 15.kole I.ligy v kolkoch na 120 hodov. Body získali **Povinský a Šmatlík**. Vzhľadom na priebeh jednotlivých mikrosúbojov nastali v našom tíme až dve vymenené striedania v dvoch záverečných duelloch, v ktorých sa rozhodovalo o osude celého zápasu. Zostava a výkony **KK**: **Povinský 554, Sendrei 491, Kojnok 526** (hoci vyhral o 19 kolov, nebodyoval...), **Šmatlík 563, Tavarský, po 80.hode Topor 476, Toma, po 61.hode Vanek 487**.

II.ligy a zároveň aspirantovi na postup do I.ligy **TJ Neografia Martin**. Domáci sa ujali vedenia gólom v 5.minúte a vyhrávali až do 11.minúty. Potom však **Rimatex** vyrovnal a v priebehu ďalšej minúty dal ďalšie tri góly. Autorom všetkých gólov **Rimatexu** bol **Peter Šándor**. V druhom polčase hostia súpera doslova prevalcovali a zvíťazili **12:3 (4:1)**, keď mladší z bratov **Šándorovcov** **Peter** dal celkovo 8 gólov, **Roman Uhrin** pridal tri a **Miloš Beňuš** jeden. Zostava **Rimatexu**: **R.Koreň – M.Sihelský, M. Juhaniak, J.Pekarčík, Tibor Šándor, Peter Šándor, M.Beňuš a R.Uhrin**. Odveta, ktorá v podstate už bude len formalitou, sa hrá v piatok 23.februára o 19.00 hod. v telocvični T-18 pod Šibeničným vrchom.

Vydáva Mestský úrad v Rimavskej Sobote. Adresa redakcie: Gemerské zvesti, P.O.Box 79, Svätoplukova 5, Rimavská Sobota. Šéfredaktor Igor Antalík, redaktorka Marta Kanalová (tel.: 58 11 311), technický redaktor Michal Lichanec (tel.: 56 04 673). Inzercia: tel.: 56 04 673, fax: 56 33 742. Autorsky neoznačené materiály sú redakčné. Tlač: Reality-Print, Rimavská Sobota, Námestie M. Tompu č. 4. Vychádza v sieti Media Box. Rozširuje: Mediapress, spol. s r. o. Lučenec a súkromní distribútori. Zaregistrované na Okresnom úrade v Rimavskej Sobote pod čís. 1/2000.

Gemerské  
**ZVESTI**

Týždenník mesta a regiónu

# Minifutbal

● **Výsledky 7.kola:** ŠK Tempus – IK-COM 4:2 (2:1), góly : I.Sihelský 2, Z.Kadaš, M.Pósa – V.Vaš, R.Dostál; Exprestrans – Matyas 15:0 (7:0), góly : Š.Drugda, R.Gubala, T.Laco, G.Šmíro a R.Oštrom po 3; Euromotel – Rimatex 3:14 (2:8), góly : V.Ruszó, J.Albert, J.Budai – Peter Šándor 6, Tibor Šándor 4, R.Uhrin 3, M.Beňuš; Autopulír – Tornádo 6:9 (4:3), góly : I.Perdik 3, R.Kudlík, M.Repka, R.Ciprus – T.Albert 3, R.Kočiš a R.Klement po 2, M. Strýček, P.Repka; dohrávka 6.kola zo 14.2.: Rimatex – Exprestrans 5:2 (2:1), góly : P.Šándor 3, M.Sihelský, M.Beňuš – Š.Drugda, M.Valkučák.

1. Rimatex	6	6	0	0	59	17	18
2. Tornádo	7	5	0	2	37	26	15
3. Exprestrans	6	4	0	2	45	14	12
4. Autotauris	6	3	0	3	23	18	9
5. FC Euromotel	6	3	0	3	31	33	9
6. Autopulír	6	2	1	2	23	34	7
7. Matyas	6	2	0	4	24	38	6
8. ŠK Tempus	7	2	0	5	28	53	6
9. IK-COM	6	0	1	5	17	47	1

V súťaži strelcov suverénne kraľuje Peter Šándor s 26 gólmi pred trojicou Uhrin, Ruszó a Drugda s 10 gólmi, atď.

## Program 8. kola 25. februára:

9.00 hod. Rimatex – Autopulír;  
9.50 hod. Matyas – Euromotel,  
10.40 hod. IK-COM – Exprestrans,  
11.30 hod. Autotauris – Tempus.

## Futbalisti FC Rimavská Sobota si už zvykajú na trávu Tesák akoby nám z neba spadol

S blížiacim sa úvodným výkopom baráže o postup do Corgoňligy (3.marca) prechádzajú futbalisti FC Rimavská Sobota v prípravných zápasoch z umelej na ozajstnú trávu.

**Utorok 13.februára:** FC Nitra – FC Rimavská Sobota 2:0 (0:0), hra-lo sa na „riadnej“ trávě, čo sa, samozrejme, nemohlo neprejavíť na pohybe a celkovom výkone hráčov. Napriek tomu odohrali s účastníkom Corgoňligy dobrý zápas. Škoda len, že práve v čase, keď sa nášmu začala hra da-riť, prišiel fault Kuciaka a penalta, z ktorej sa domáci ujali vedenia. Naďalej sa hralo hore-dole, domáci v závere pridali aj druhý gól, ale celkom kľudne to mohla byť aj remíza. **Zostava:** Šimon – Janečka, Kaščák, Geri, Mráz – Lazúr, Živanovič, Hilek, Tesák – Pisár; Liška; striedali Kuciak, Filo, Uškovič, Hloušek a Gibala.

**Sobota 17.februára:** Diosgyőr – FC Rimavská Sobota 1:1 (1:0), aj so 6. mužstvom maďarskej I.ligy odohrali zverenci trénerov M.Komanického a M.Kudlíka kvalitný zápas. V 1.polčase boli aktívnejší domáci, čo vyjadri-li vedúcim gólom. Po prestávke sa však obraz hry zmenil, naši hráči sa dobre pohybovali, dobre kombinova-li, hostiteľov predčili po fyzickej

stránke a zaslúžene vyrovnali Pisárom z penalty. **Zostava:** Šimon – Janečka, Kaščák, Geri, Mráz – Lazúr, Sivčević, Hilek, Tesák – Pisár; Liška; striedali Hloušek a Gibala. Zdá sa teda, že už sa formuje základná zostava pre majstrovskú súťaž. Veľmi dobre do nej zapadol mladý **Lukáš Tesák**, ktorý prišiel na hostovanie zo Žiliny a ktorý, ako povedal tréner **Mikuláš Komanický**, „akoby nám z neba spadol“. Herné kvality Tesáka ocenil aj asistent trénera **Marián Kudlík**: - Je veľmi silný v hre 1 na 1, dokáže kľúčky do vnútra aj von, ťažké ho je brániť. Určite bude pre naše mužstvo posilou.

V tomto týždni čaká naše mužstvo opäť dvojzápas. Najskôr v utorok od-veta s Lučencom. Naši tréneri by bezpodmienečne chceli, aby sa hralo už na ozajstnej trávě (do úvahy prichá-dza Ružiná) a potom v sobotu so Sen-com na ihrisku asi v Lovči pri Žiari nad Hronom. Medzitým bude mužstvo tré-novať na ihriskách vo Veľkých Drav-ciach, Jesenskom, resp. Veľkom Blhu.

## Športová pozdávka

### PIATOK 23.FEBRUÁRA Stolný tenis

18.00 hod. Tisovec B – Mla-dosť Relax Rimavská Sobota B, Hajnáčka – Lučenec B, Kalino-vo-Cinobaňa B – ŠKP Rimav-ská Sobota v 15.kole 4.ligy

### Minifutbal

19.00 hod. Rimatex Rimavská Sobota – Neografia Martin v semifinále Slovenského pohára

### SOBOTA 24.FEBRUÁRA Stolný tenis

10.00 hod. Mladosť Relax Rimavská Sobota – Čadca B, 16.00 hod. Mladosť Relax – Bytča v 9.kole I.ligy v telocvični na Hviezdoslavovej ul.

### Kolky

12.00 hod. KK Rimavská Sobota – Trstená v dohrávke 14.kola I.ligy

### NEDEĽA 25.FEBRUÁRA Futbal

9.00 hod. Jesenské – Strán-ska, 11.15 hod. Uzovská Pani-ca – Rim.Janovce, 13.15 hod. Veľké Teriakovce – Veľký Blh v 3.kole Pohára ObFZ na ume-lom trávniku štadióna Na zá-hradkách v Rimavskej Sobote

## Veľký zimný výpredaj

### Z ponuky vyberáme

Rozmer	Značka	Dezén	Index rýchlosti	Aktiová cena s DPH
155/80 R13	Matador	MP 55	Q	1 185
165 R 13	Matador	MP 55	Q	1 060
165/70 R13	Matador	MP 55	Q	1 097
175/70 R13	Matador	MP 58	T	1 279
165/70 R14	Matador	MP 58	T	1 724
165/70 R14	Goodyear	UG6	T	2 120
175/65 R14	Matador	MP 56	T	1 718
185/60 R14	Matador	MP 58	T	1 683
185/60 R14	Goodyear	UG6	T	2 494
195/65 R15	Matador	MP 58	T	2 029
195/65 R15	Michelin	ALPIN A3	T	2 719
205/60 R15	Michelin	PILOT ALPIN	H	4 600
215/65 R16	Matador	MP 91	H	4 054

Super  
cena

### Podmienky akcie

> Zimný výpredaj platí len v pneuservisoch Pneubox na území SR a vzťahuje sa na tovar, ktorý je na skladoch spoločnosti MATADOR Slovensko s.r.o. > Zľavy v zimnom výpredaji sa nekumulujú so žiadnymi inými zľavami. Akcia trvá od 01. 02. 2007 do 31. 03. 2007 alebo do vypredania zásob. Organizátor akcie si vyhradzuje právo na zmenu podmienok akcie. > Uvedené ceny zahŕňajú len ceny plášťov bez diskov.

**Pneubox**

Ul. K. Mikszatha 25, 979 01 Rim. Sobota, Tel.: 047/563 36 65, rimsobota@pneubox.sk  
www.pneubox.sk, bezplatná infolinka: 0800 11 44 11